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З нагоди відзначення 60-річчя від дня народження Васильчука Віктора 
Борисовича, відомого українського дитячого письменника, громадського діяча, 
журналіста, засновника і видавця, головного редактора благодійної вільної газети 
«Вечірній Коростень», фундатора Всеукраїнського літературно-мистецького свята 
«Просто на Покрову», премії імені Василя Юхимовича, керівника літературно- 
мистецької студії «Древлянка», відділ культури і туризму звертається з проханням 
нагородити грамотою міської ради Васильчука Віктора Борисовича.

Характеристика додається.
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Характеристика 
Васильчука Віктора Борисовича

Народився Віктор Васильчук у Коростені 29 лютого 1960 року в сім’ї 
почесного залізничника і робітниці.

Віктор Борисович створив благодійну вільну газету «Вечірній Коростень». 
Видання нагороджене Міжнародним Дипломом МАРТІС та грамотами й 
дипломами Житомирських ОДА, облради, НСЖУ. Є переможцем багатьох 
республіканських і міжнародних конкурсів, виховало не одну плеяду молодих 
журналістів. А сам Віктор Васильчук нагороджений «Золотою медаллю української 
журналістики», відзнаками «Заслужений журналіст України», «За заслуги перед 
містом», лауреат премії Держподаткової адміністрації України «Золотий кадуцей», 
Міжнародного конкурсу «Ми -  Українці!», «Благодійність у медіа». Видавництво, 
яке очолює Віктор Васильчук, випустило у світ понад 60 назв книг різних авторів, у 
тому числі й закордонних.

Про його життя і творчість розповідали веб-ресурс «Письменницький 
портал», Житомирське обласне радіо і телебачення, ТО «Коростеньмедіа». Він 
брав участь в авторській передачі відомого поета і громадського діяча П. Осадчука 
«Огонь в одежі слова» на Українському радіо. Твори Віктора Борисовича друкує 
Міжнародна дитяча газета «Настєнька». Ім’я «Віктора Васильчука» занесено до 
Енциклопедії Сучасної України та Вікіпедії. Він видав майже ЗО книг для дітей та 
дорослих.

Кілька оповідань перекладено російською мовою, французькою та 
англійською. Він удостоєний літературних премій імені Лесі Українки, 
Всеукраїнських літературно-мистецьких премій імені Івана Огієнка, Василя 
Юхимовича, Михайла Дубова, Леся Мартовича, Бориса Тена, Василя Земиляка, 
Леоніда Череватенка, Михайла Петренка, літературної відзнаки імені Валерія 
Нечипоренка, має чотири "Діамантових Дюка" у Міжнародному конкурсі імені де 
Рішельє, тричі лауреат Корнійчуковської премії (2012, 2015, 2019 рр.), лауреат 
Міжнародної літературно-мистецької премії імені Миколи Сингаївського, 
Міжнародної премії імені Мирона Утриска, дипломант Міжнародного 
Академічного рейтингу популярності "Золота Фортуна", Міжнародного конкурсу 
"Журнальний варіант", лауреат Всеукраїнського літературного конкурсу 
"Рукомесло", "Краща книга року - 2011, 2012, 2014, 2017", премії "Дідусева казка". 
Нагороджений медаллю "Трудова слава", Золотою медаллю Української 
журналістики, найвищою відзнакою НСПУ - медаль "Почесна відзнака", срібною 
медаллю "Козацька слава", орденом князя Мала (МГО "Земляцтво житомирян").

Творчість В. Васильчука вивчається у школах міста і району. Все це, вважаємо, 
підвищує авторитет міста та його мешканців, не тільки перед громадою 
Житомирщини, а й на Всеукраїнському рівні, а відтак є вагомою причиною 
рекомендувати Віктора Васильчука до нагородження.


